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Llenib paboTbl: n3yvyeHne oyHKUMOHaNbHbIX BO3MOXHOCTen nporpamm Word,
Excel n Power Point Ha npumepe nocTtpoeHns rpadonyecknx n3obpaxeHmn Ha

OBYMEPHOM MNIIOCKOCTH.

3agaHue 1. C nomowbto nporpammel Word cosgatb rpadpuyeckoe nsobpakeHue
obObekKTa.

[1na o3HakomMrneHus ¢ rpacpuyeckumm Bo3amoxxHoctamm nporpammsl WORD
Heobxoanmo BonTu B pasaen CIMNPABKA — Cnpaska no Microsoft Word —
Pabota c rpadmnyeckmmm obbektamm — O pucyHkax B Word.
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OT1anbl peanu3auunmn rpadn4ecKkoro n3odpaxeHus.
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3agaHune 2. Nicnonb3ys pegaktop dopmyn MS Equation 3.0 HabpaTb
MaTeMaTU4eCcKoe BblpaXeHue:
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3agaHue 3. Mcnornb3ys BO3MOXHOCTU Excel, HanTu 3Ha4yeHus

KO3 PULIMEHTOB annpPoKCUMaLIMN TabNMUYHbIX OYHKLWIA.

BapI/IaHT No ..... Ta6n|/]ua
X 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 8 | 90 | 95 | 100
y 129.8(314(32.9|34.5(36.2|37.9|39.8(41.7|43.2|145.9(48.2

[padomnyeckme n BolYUCIINTENBHbIE BO3MOXXHOCTM nporpammbl Excel nanoxeHol B

onncaHuu k nakety: CIMPABKA — Cnpaska no Microsoft Excel — BBog gaHHbIX 1
BblaerneHne a4eek — PaboTta ¢ gnarpammamm — CosgaHue n MMnopT rpadouyeckmnx
00bekToB. [1pn nsydeHmnn nporpammol Excel ocoboe BHMMaHWe crnenyet yoenuTtb ee
onuuu, NO3BOSISAOWEN YCTAHOBUTL aHANMUTUYECKU BUA TabnmyHon doyHkummn. Ha

rpadomke oyHKUNK, 3aaHHOM Tabrnn4HO, HE0OXO04MMO NOLBECTM KYPCOp K KPMBOW U

Ha)kaTb NpaBylo KNaBuLLy «Mbllwkn». [Janee: Jo6aBuTb NMHWUIO TpeHaa — Tun —

[TapameTpbl — [1oKa3biBaTh ypaBHEHMA Ha anarpamme — [loMecTuTb Ha gunarpamMmmy
BENMUYNHY JOCTOBEPHOCTM annpokecumauum R?,
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Peanun3auuna 3agaHua 3.

NMHeNHasa ¢ yHKuM A

- y = 0,3607x + 11,255
R? = 0,995 -4
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norapnd mmueckana ¢ yHKunnA

i y = 25,917Ln(x) - 72,986
R2=0,9738 °
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cTeneHHana ¢ yHKUUA

y = 2,0069x>%*"
- R% = 0,9909
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SKCNOHeHUnanbHaA d)YHKI.lVIﬂ

I y = 18,633e%00%>
I R? = 0,9994
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NONNHOMUA/IbHad ¢YH KLWA

y = 0,0017x* + 0,0994x + 20,592
R? = 0,9991
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BbiBOAbI:

1) C NMOMOLLIbIO NMporpamMmmsbl Word NOCTpOEeHa reoMeTpmnveckasd Mmogerb 3agaHHOro obbekTa.

2) MocpencTBom BCTPOEHHOM Npouenypbl PErPECCUOHHOIO aHanmnaa ¢ NOMOLLbIO
nporpamMmmbl Excel Obinin ycTaHOBNEHbI KOS ULUMEHTLI perpeccnn NMMHENHON, CTENEHHOWN,
norapndMmnyecKomn N 3KCNOHeHUManbLHoM annpokcnmMaumm TabnmyHomn yHKUMn (BapuaHT
3agaHuna Ne ....). YcTaHOBMNEHO, YTO MUHMMAaNbHAas NOrPELLIHOCTb annpokcnMamm
AOCTUraeTca rnpu UCrnosib30BaHMN 3KCNOHEHUMarnbHON PyHKUMN C KO3 PULMEHTOM
perpeccun R? = 0.9994.

Ucnonb3oBaHHbIE UCTOYHUKM:

CnpaBoyHble onucanus nporpamm Word n Excel.
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